Детская наркомания – это, прежде всего, трагедия семьи, трагедия ребенка. Но, как ни странно, пока эта проблема иллюзорна, призрачна, она не воспринимается всерьез, и родители в большинстве своем заняты совсем другим, на первый взгляд, безусловно, более важным и необходимым: стремлением выжить. 
         Возможно, поэтому большую часть ответственности за спасение юных душ от «белой смерти» берет на себя школа, которая еще со времен Аристотеля призвана обучать и воспитывать, а значит, и предостерегать ребенка от тех возможных проблем, с которыми ему предстоит столкнуться во взрослой, самостоятельной жизни.
         Профилактика наркомании - это неотъемлемая часть воспитательной работы современной школы. Реализуется данная работа через мероприятия антинаркотической направленности: беседы, классные часы; через вовлечение в спорт, творчество, кружковую деятельность. В сентябре ученицы 9 класса участвовали в муниципальном конкурсе видео антинаркотической направленности. 15 ноября с мероприятием школу посетила группа специалистов, реализующих проект "Антинаркотический поезд". С учащимися 7-11 классов Малиничевой Е.Л. руководителем РО ВОД "СТОПНАРКОТИК" и оперуполномоченным НКОН старшим лейтенантом полиции Балмочных Е. А. была проведена беседа с просмотром видеороликов. Затем специалисты МСЦ Михалкина А. В. и Евстигнеева Т. Е. помогли организовать и провести квест игру по станциями. Результатом стало подведение итогов и вручение призов лучшим игрокам.
