На базе Центра «Точка роста» 22 ноября 2022 года прошел урок биологии  в 8 классе по теме: «Круги кровообращения.  Лабораторная работа №7  «Измерение кровяного давления  Самонаблюдение  Подсчёт ударов пульса в покое и при физической нагрузке»».
Учитель биологии: Разенкова С.Г.

Цели урока:
- сформировать представление о работе сердца, ее ритмичном характере;

- способствовать формированию познавательного интереса к системе кровообращения, имеющей важное значение в жизни человека.

Основные виды деятельности учащихся:
- называют фазы сердечного цикла и объясняют особенности их работы;

- характеризуют причины высокой работоспособности сердца;

- раскрывают влияние факторов окружающей среды на работу сердца.

Средства обучения: учебник,     таблицы по теме «Кровь и кровообращение», модель сердца, секундомер; компьютер; презентация; цифровая лаборатория.
        При выполнение лабораторной работы «Определение пульса и подсчет числа сердечных сокращений», учащиеся работали в парах: научились определять пульс, производить подсчеты в состоянии покоя и с дозированной нагрузкой.

Используя датчики цифровой лаборатории определили влияние среды обитания на органы человека, в том числе и сердечно-сосудистой системы: влияние изменение температуры и концентрации углекислого газа. Замеры этих показателей проводились в начале урока после проветривания и в конце. В конце урока датчики показали, что температура и концентрация углекислого газа повысилось в кабинете, что у большинства детей привело к учащению сердечных сокращений.
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