Внеурочное занятие в 10 классе «О взаимоотношениях в коллективе» (Всемирный день психического здоровья, профилактика буллинга). 09.11.2023г.
Цель занятия: 
· осознание ценности коллектива в жизни человека;  

· понимание важности вклада каждого в позитивные, доброжелательные отношения в коллективе; 

· понимание различий между понятиями «травля/буллинг» и «конфликт», знакомство со способами преодоления травли/буллинга.  
Формирующиеся ценности: жизнь, взаимопомощь и взаимоуважение.  
Основные смыслы: обучаясь в школе, важно научиться выстраивать отношения с одноклассниками, что в значительной степени способствует сохранению дружного коллектива. Взаимопомощь и взаимопонимание, уважение к каждому его участнику - основа крепкого коллектива. Знания о том, как наладить отношения в коллективе, сохранить свое психическое здоровье, как не стать жертвой «травли/буллинга», и самому не опуститься до «травли» других, необходимы всем. 
Форма занятия: познавательная беседа, групповая работа с видеоматериалом, интерактивные формы работы с информацией.

Учащиеся посмотрели видеоролик интервью с федерального спикером,  психологом Ларисой Михайловной Сурковой, обсудили, в чём заключается ценность общения в коллективе, в команде?  Ответы обучающихся сопровождались примерами из просмотренных ранее фильмов «Легенда №17» и «Движение вверх», где очень хорошо показано командное взаимодействие между спортсменами. В то же время ребята отметили, что не все игроки (хоккеисты или баскетболисты) обладают одинаковыми способностями, поставили проблемные вопросы: «Почему бы тогда не играть каждому за себя? Ведь тогда проявятся лучшие качества сильнейших?»
Ребята посмотрели небольшой видеоролик «Травли нет» и охарактеризовали взаимоотношения в коллективе, дали определение этому явлению через ключевые слова, которые нашли в филворде (интерактивное задание «Филворд. Буллинг»). Затем, разделившись на группы, ребята предложили варианты листовок и плакатов «Буллингу – нет!».
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В заключение занятия школьники выполнили интерактивное задание «Мы настоящая команда!».    
