Информация о ДТП.
Управление образования администрации Промышленновского муниципального района сообщает, что 11 января 2018 года в 19 часов 25 минут, в Промышленновском районе, на 19 км + 400 м автодороги «Промышленная - Ваганово», водитель, управляя автомобилем Лексус RX300, нарушил расположения транспортного средства на проезжей части дороги при проезде участка дороги с закруглением малого радиуса в зоне действия дорожного знака инд. 1.11.1 «Опасный поворот», в результате чего не справился с рулевым управлением, совершил съезд с дороги (в левый кювет по ходу движения автомобиля), с последующим опрокидыванием автомобиля.
В результате ДТП были травмированы: три пассажира, и них два несовершеннолетних.
Несовершеннолетние пассажиры на момент ДТП располагались на заднем пассажирском сидении, из которых один в специальном детском удерживающем устройстве (автокресло «UMPULINA»)  закреплено штатным автомобильным ремнем безопасности), был пристегнут ремнем безопасности.   Второй несовершеннолетний пассажир  на момент ДТП, был пристёгнут  ремнем безопасности с использованием детского удерживающего устройства (удерживающее устройство «ФЭСТ», закреплено на штатном автомобильном ремне безопасности) с нарушением п.п. 22.9 ПДД РФ.
Для предупреждения детского дорожно-транспортного травматизма на территории Промышленновского района, с участием несовершеннолетних в МБОУ «Вагановская СОШ»   19.01.2018 года будет доведена данная информация до педагогического коллектива, а так же родителей несовершеннолетних, при проведении собраний. В уголке по ПДД размещена информация о необходимости использования детских удерживающих устройств. 
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